
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 24/02/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ:    Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
     
           
ΘΕΜΑ:  «Ανακάλυψη γεφυριού από την εποχή της Τουρκοκρατίας, στη Νέα Κίο 

Αργολίδας»  
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Μια τυχαία ανακάλυψη προέκυψε, μετά από καθαρισμό ρέματος, στην περιοχή του 
Βάλτου, της Νέας Κίου, στην Αργολίδα, όπως μας πληροφόρησαν κάτοικοι της 
περιοχής. Πρόκειται για ένα πέτρινο γεφύρι, εξαιρετικής ομορφιάς, σε άριστη 
κατάσταση, το οποίο ήταν καλυμμένο από θάμνους και καλάμια. Σύμφωνα με τις 
πληροφορίες που μας μεταφέρθηκαν, το γεφύρι χρονολογείται από το τέλος του 
17ου αιώνα και συνέδεε το Ναύπλιο με τους Μύλους, επί τουρκοκρατίας, 
διευκολύνοντας την συγκοινωνία μεταξύ των δυο σημείων, καθώς, στους Μύλους 
βρισκόντουσαν, την εποχή εκείνη, αποθήκες σιτηρών. Ενδεχομένως, από αυτόν τον 
δρόμο να  περνούσαν και οι ήρωες της ελληνικής επανάστασης. Το πέτρινο αυτό 
γεφύρι, είναι ορατό από την παραλιακή οδό Νέας Κίου – Μύλων και θεωρείται 
ενδεικτικό της τεχνοτροπίας της εποχής. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να προβείτε σε συντονισμένες ενέργειες με τις τοπικές αυτοδιοικητικές 
Αρχές για την ανάδειξη, αλλά και για την προστασία του ως άνω γεφυριού, στην 
περιοχή της Νέας Κίου, στην Αργολίδα; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.flynews.gr/argolida-simantiki-anakalipsi-gefiriou-epoxi-tourkokratias/  
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